恶州消费

甭鲁晚报 2013.4.12



赏花采摘游 仍旧唱主角

春暖花开、桃红柳绿,到 处是一片生机勃勃的景象。 春天总会让人情不自禁地想 出去旅游。随着黄河涯草莓 采摘和万亩桃花节知名度的 不断提高,几家旅行社不约 而同的推出了赏花采摘游路

观光假日旅行社的工作 人员告诉记者:"三四月份正 是赏花的好时机,到周边城市 旅游的很多,我们旅行社针对 赏花游这一块就推出了好几 条路线。赏花和采摘的游客比

较多,很多都是一家几口齐出 动。"赏花游基本集中在赏油 菜花、樱花、桃花等,而采摘游 主要集中在大型的草莓种植 基地,黄河涯的草莓采摘也因 此日益火爆

自驾游 成出游主方式

观光假日旅行社工作人 员说:"现在很多家庭都有私 家车,长假出国旅行的并不 多,一般都是约上几个朋友去 周边的小城市,赏赏花,泡泡 温泉等。"工作人员称这样的 出行方式对他们的生意还是 有所影响,旅行社普遍都以低

价格来打动游客报团旅行。

"我们四个人一起去滕 州盈泰生态温泉度假村泡了 温泉,还品尝了当地有名的 小吃,顺便去市区逛了一 "沈先生带着老婆孩子约 位朋友一起自驾去旅 游。"身边的朋友也都会选择 自驾游,这样出门方便,想出 门了就可以直接走,不像跟 团时间都安排得满满当当, 不自由。"说到跟团旅游,沈 先生这样说道。

部分市民旅游 错开高峰期

"我选择过了清明后来报

家电市场迎旺季

名出去旅游,这样可以错开旅 游高峰期。"在春秋旅行社,正 在报名的杨女士说,考虑到游 客流量较少,价格也划算,节 庆时各个景点的客流量会比 较大,吃饭、住宿比较紧张,服 务就会相对差点。人多了,旅 游也乏味,根本不是看景,而 是看人。像杨女士这样提前或 者错后出去旅行的游客也不 在少数。"我觉得旅游最重要 的是心情,不一定要等到放假 大家人挤入地去旅行。"张女 士说,"我是那种雷厉风行的 人,想出门拎包马上走,没必 要计划来计划去,非要等到假 期去旅游。"

(刘岩)



商家大打"价格战" 旺季,购买家电的顾客络绎不 绝。近期家电市场消费十分火

进入4月份,德州的家电 销售市场已出现火热状态,记 者采访了解到,各大家电卖场 的销售情况正逐步回升,都在 为即将来临的"五一"黄金周 做准备。为了能更多的吸引顾 客,各大家电卖场大打促销 "价格战",希望通过促销活动

来拉动家电市场消费。 "如今是家电市场的消费 热,如空调、彩电等都出现了

为了提升业绩,拉动消 费,抢占市场,各大家电卖场 也使出了浑身解数,纷纷启动 促销让利活动,大打"价格 战"。"万人大团购"、"真情感恩大回馈"、"一降到底,没有 最便宜,只有更便宜"等宣传 语在各大家电卖场随处可见。 某家电大卖场,不仅打出了各 种降价促销的标语,而且还将 诸如申视机、微波炉等降价幅

度较大的家电直接摆放在卖 场门口,还有两三名工作人员 向路过的市民发放着促销宣

此外,不少商家还推出节 能补贴,买家电抽奖、返购物 卡等各种各样的活动来吸引 消费者。

记者调查多家卖场发现 一些家电商品价格下调少则 数百元,多则上千元,与一些 节日期间的让利促销相比,现 在的让利幅度并不小,有些商 品甚至打出了比节日期间更 优惠的促销价格。其中,

电视成了降价的主流产品,部 分品牌的液晶电视的价格降 幅甚至达到了20%以上。空调、 冰箱和洗衣机等家电产品的 市场价格也有小幅波动。

"1至3月份属于家电销售 的淡季,从3月开始,我们就陆 续推出各种各样的促销活动, 以此来抢占家电市场的份额; 同时,也希望通过这一轮促销 活动,让我们顺利渡过这一销 售淡季,到了4月,家电市场就 会迎来销售旺季。"德百家电 负责人说。

婚纱摄影成团购新热点

最近几年,各大团购网 站纷纷崛起,只要在团购网 站上一搜索,附近的商家就 会一览无余。婚纱摄影,同 样成了这股潮流中的一员。

据调查,现在越来越多 的新人开始尝试婚纱摄影 团购。据某团购网站负责人 介绍,现在婚纱摄影团购已 经逐渐深入到年轻人的内 心了,团购模式非常适合于 商家的推广,符合年轻人的 消费习惯。目前,婚纱影楼

主要有四种经营模式。一是 以摄影技术取胜,二是以促 销吸引消费者,三是硬件设 施取胜,四是凭借新兴的网 络营销模式在网上推广。但 不管哪一种经营模式,婚纱 影楼的商家都是为了减少 成本,用优质服务和优惠的 价格吸引广大消费者。从目 前的团购形式看,消费者的 认可是决定团购成功的主 因。消费者的感受和评价成 为团购市场优胜劣汰的最

重要标准。想要跻身团购模 式的婚纱摄影行业商家们, 应该以消费者为出发点,多 推出一些让消费者满意的 婚纱摄影套餐,才能得到长 远发展。婚纱照是爱情最美 好和珍贵的记忆,婚礼的排 场,蜜月的甜蜜都抵不过那 一张张定格的美丽青春。春 暖花开正是拍外景的好时 候。新人们,爱情是需要认 真纪念的,赶快行动起来



●消费资讯

婚宴用酒消费升温

消费热线: 0534-2696673



时至四月,不少新人选择在这个春 暖花开的季节喜结连理。结婚是一件大 喜事,自然少不了喝好酒助兴。从古贝 春、又一村、洛北春等厂家旗舰店反馈的 信息来看,从3月下旬开始,婚宴用酒呈 上升趋势。"前来选购婚宴用酒的新人 们,大部分选择我们古贝春百年老窖系 列,不仅酒瓶喜庆,更是此系列酒味美甘 ", 古贝春旗舰店的负责人说。"下个月 结婚,我就选了洛北春的双龙十五年,这 也是听亲朋好友的意见,都说这酒味道 甜美,是结婚用酒的首选。"正在选购婚 宴用酒的小王说。

记者从几家婚庆酒水行了解到,近期 前来预订婚宴用酒的人越来越多。某烟 酒商行的李先生说,最近很多市民来预订 酒水,主要是为了"五一"期间的婚宴用 酒,选择比较多的是90元到100元的知名 品牌,像古贝春、又一村、洛北春及泸州老 窖等品牌的酒水比较受市民的青睐。

德百集团获国家级 "守合同重信用"企业称号

日前,在国家工商行政管理总局年度 "守合同重信用"企业公示活动中,德百集 团榜上有名。"守合同重信用"企业公示活 动是工商部门长期以来组织开展的旨在 推进企业诚信建设的行政指导活动,是社 会信用体系建设的重要组成部分。申报国 家级"守合同重信用"企业,必须要具备较 大的经营规模和市场占有率,具有较高的 经济效益和社会信誉,且综合条件较好的

多年来,德百集团作为德州市商贸流 通业的领军企业,倾力支持全市经济又好 又快发展,引导企业依法经营,诚信守约, 积极开展"守合同重信用"企业创建活动, 提升了企业的自身信誉和市场竞争力,为 招商引资、招标签约发挥了重要作用

春季装修应谨慎

春天到了,多数人会选择在这个时间 装修新家,但是装修最重要的是什么,是 整个家居的安全性。在装修期间,稍不注 意就进入了装修误区,造成不必要的麻 烦。室内装修是需要谨慎处理的工程,就 算是小细节也可能会造成隐患,有必要事 先了解相关装修知识,在装修的时候就不 至于一头雾水,摸不着头脑。

城市人家装饰第七届家居文化 ---大型家装建材万人团购会盛大开 幕啦!50英寸液晶电视、格力空调、珍藏版 金条、海尔全自动洗衣机……等您搬回 家!4月29、30日与您相约美丽华大酒店。 加入本次活动,城市人家装饰会为您提供 "一站式"的家装服务,设计、家电、内部装 修都震撼让利,加入本次城市人家推介会 是您最好的选择!

本版编辑: 刘岩 美编/组版: 魏巍